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地区文化祭でのお点前披露  

音楽・筝の授業  

青梅市立第六中学校  学校だより第９号          令和５年１２月２５日（月） 

 

 

  

          

  保護者・地域の皆様とともに          

  校長  吉田  稔  

〇この 1 年、保護者・地域の皆様のご協力により充実した教育活動を

行うことができました。心より感謝申し上げます。  

 ＰＴＡの皆様には体育祭での受付・パ トロール はもとより今年度は

ミストの設置にチャレンジしてもらいました。また、避難所開設訓練、

小中合同音楽会で豪華な お弁当 を用意していただき、 生徒達は溢れん

ばかりの 笑顔をみせてくれま した。学習面では家庭学習の充実を目的

としてスタディサプリ（学習コンテンツ）を導入していただきました。

９月 開始でしたが、生徒は すぐに中間テストに向けて利用し、３年生

は 受験勉強に向 けてタブレット の活用 が急増しました 。本校学校評価

の ＰＴＡ欄は教職員によるお礼の 言葉で一杯となりました 。ありがと

うございます。  

〇 今年ほど地域の方が学校 で 直接 生徒に関わってくださった 年は なか

ったのでは ない かと思われ ます。 多数のゲストティーチャー が来校さ

れました。小中合同音楽会ピアノ伴奏の先生、マラソン大会の見守り、

音楽 科の筝
こと

の授業 、茶道部 の部活・お茶会 の外部指導の先生 、 道徳授

業 「留学生が先生」、避難所開設訓練 、ゴルフ体験教室 、生徒会のネ

パール中学校との交流 はもとより 各学年の総合的な学習 の時間 ( ホ タ ル 、

包 括 支 援 セ ン タ ー す え ひ ろ 、 I w a k u r a  E x p e r i e n c e 、考 え る 会 、市 民 セ ン タ ー )でのご協力、そ

して今月は１年生学習発表会に向けて 野鳥の写真提供もありました。  

来年もどうぞよろしくお願いします。皆様良い年をお迎えください。 

 

●中央図書館主催「本好きたちの集い  ～教えて！きみの一冊～」  

1 2 月 1 7 日（日）に中央図書館主催のイベント がありました。本校

から５人が参加しました。全参加者６名中５名が六中生でした。全生

徒がわかりやすく熱意を込めて本の紹介をしました。会場にいた一般

の方か らも多数の質問を浴びせられましたが、自分の考えをきちんと

整理しながら難問？に回答していました。普段の読書生活で考えるこ

との大切さを訴えました。先月の学校だよりでも紹介しました 図書館

調べるコーンクール では市内中学校で本校だけが入賞しました。今 回

のイベント でも本校生徒の知的好奇心、学ぶ意欲の高さを見せてくれ

ました (写真 =裏面 )。  

●吹奏楽部「６年連続日本管楽コンテスト全国大会出場」懸垂幕披露  

 自治会連合会第六支会、 本校 同窓会 、本校ＰＴＡのご支援 のもとで

吹奏楽部のこれまでの全国大会出場を祝して懸垂幕を作成することに

いたしました。２学期終業式後に掲示の予定です。地域・関係の皆様

のご支援・ご協力に深く感謝申し上げます。  

 

・ 優 し い 人 に な ろ う  

・ 正 し い 人 に な ろ う  

・ た く ま し い 人 に な ろ う  
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(裏面に続きます ) 

マラソン大会  

 

 

吹

奏

楽

部

の

懸

垂

幕 

(

祝

・

三

年

連

続

全

国

第

１

位)
 

 

 

留学生が先生  
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オ ソ キ ゴ ル フ セ ン タ ー で の ゴ

ル フ 体 験 教 室 。 渡 辺 プ ロ の 熱
心な指導 (12/6) 
 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇全校生徒に対する終業式校長講話から、生徒向け「相談シート」の配布について  

12 月 25 日 (月 )の終業式では、「体罰や性暴力は許されないこと、教職員等の言動で困った

ことがあれば相談すること」について講話を 行いました 。講話の中で、改めて、相談窓口を知

らせるとともに、児童・生徒向け相談シート、教職員等がルールを守ることを伝える手紙、子

供向け相談窓口一覧（「一人で悩まず相談しよう」）を配布 しました。  

本校では、教職員等が指導上やむを得ず児童・生徒から個別に相談等を受ける場合は、管理

職に報告することを徹底するとともに、ＳＮＳ等での個人的なやり取りを禁止しております。

また、指導上必要な補助や介助、生命身体を守るための危険回避等で身体に触れる場合を除き、

児童・生徒に対する不必要な身体接触等を行わないよう指導しておりま す。  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【今後の予定】  

 

 

 

 

 

 

[２月 ] 

1 日 (木 )安全指導  

都立一次出願始、 委員会・ 中央委員会   

2 日 (金 )都立高推薦 入試合 格発表  

5 日 (月 )全校朝会  

10 日 (金 )避難訓練   

12 日 (月 )建国記念 の日振 替休日   

19 日 (月 )２年生茶 道体験 (午後 )  

21 日 (水 )都立高校 一般入 試   

23 日 (金・祝 )天皇 誕生日   

26 日 (月 )～ 28 日 (水 )期末 試験   

［ 1 月］  

9 日 (火 )始業式、 安全指導  

10 日 (水 )給食開始   

12 日 (金 )ス ケアードスト レート、都立推薦 出願始   

17 日 (水 )委員会・ 中央委 員会、避難訓練  

19 日 (金 )英検  

20 日 (土 )市中学校 美術作 品展 (22 日 (月 )まで )  

22 日 (月 )生徒朝会  

24 日 (水 )1 年移動 教室 (26 日 (金 )まで ) 

26 日 (金 )都立高校 推薦入 試開始  

31 日 (水 )都立一次 出願始 (6 日 (火 )まで ) 

 

 

 
日 々 の ア ッ プ  

は こ ち ら ↑  

【受賞】－地域貢献・税の作文－おめでとうございます  

令和５年度青梅市教育委員会伝統文化奨励表彰  お囃子の部   

受賞  ２年     さん  

第 57 回中学生の「税についての作文」 西 多 摩 納 税 貯 蓄 組 合 連 合 会  

特別賞受賞  ３年     さん  

令和 6 年 1 月 20 日 (土 )～ 22 日 (月 )11～ 18 時  

〇中央図書館  

 河 辺 駅 北 口 徒 歩 1 分   ２ 階 多 目 的 室  

〇出展生徒氏名 は 保 護 者 様 へ １ 月 頃 に お 伝えする

予定です。今 し ば ら く お 待 ち く だ さ い 。  

〇最終日 22 日 (月 )は 15 時 ま で で す 。  

【青梅市中学校美術作品展】のお知らせ  【中央図書館開催】本好きたちの集い  

※変 更 時 は メ ー ル 等 で お 知 ら せ し ま す 。  

12 月 17 日（日）に開催された中央図書館の

発表会に本校生徒５名が参加  

１年    さん  

２年    さん  

さん  

さん  

さん  

    

  

●市内 小学生・第七中学 校生徒対象のゴル フ体験 教室開催  

12 月 6 日 (水 )に 自 治 会 連 合 会 第 ６ 支 会 (加 藤 博 行 支 会 長 )と 共 催 で ゴ

ル フ 体 験 教 室 を 行 い ま し た 。 第 六 支 会 か ら は ス ポ ー ツ 保 険 の 支 援 を 、

会 場 は オ ソ キ ゴ ル フ セ ン タ ー 社 長 市 川 洋 治（ 本 校 コ ミ ュ ニ テ ィ・ス ク

ー ル 委 員 ）氏 に 提 供・支 援 し て い た だ き ま し た 。講 師 に は (有 )シ ュ ウ

ゴ ル フ プ ラ ン 代 表 取 締 役 で プ ロ ゴ ル フ ァ ー の 渡 辺 秀 昭 先 生 を お 迎 え

し て ク ラ ブ の 持 ち 方 か ら ご 指 導 い た だ き ま し た 。  

＊ 六 中 保 護 者 の 方 へ － 来 年 １ 月 初 旬 に ゴ ル フ 体 験 教 室 の 記 事 が 読 売

新 聞 に 掲 載 さ れ ま す 。 写 真 掲 載 を 断 る  

場 合 は 学 校 ま で ご 連 絡 く だ さ い 。  

 
●生徒による青梅市市議会見学  

12 月 27 日 (水 )10 時からひまわりブ

ール保存会のイベント「社会科見学

へ行こう ‼ 」に 1 年生が３名参加予

定です。第七小からも参加し、市議

会の傍聴をします。その様子を１月

の学校だよりに掲載する予定です。  

●中学生オンライン交流会  
12 月 20 日 (水 )に市内全中学校

の生徒会同士でオンラ イン交流

会を行いました。例年 この時期

に実施し ます。本校は 小中合同

あいさつ運動、端末の有効活用、

町づくりに向けて生徒 が主体的

に取り組んでいる避難 所開設訓

練を紹介しました。  
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※ 記 事 内 の 個 人  

情 報 は 、 保 護 の  

た め に ホ ー ム ペ  

ー ジ 上 で は 一 部  

削 除 し ま し た 。  


